

Κλιμάκωση των αντιδράσεων
Κλιμακώνουν τις αντιδράσεις τους οι εκπρόσωποι των ιδιωτικών κλινικών, καθώς η χθεσινή συνάντηση με τον υφυπουργό Υγείας κ. Μιχάλη Τιμοσίδη, προκειμένου να εξευρεθεί μία λύση για την τακτοποίηση των απαιτήσεών τους, απέβη άκαρπη.

►► ΣΕΛ. 9

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

►► ΣΕΛ. 8

ΚΕΡΔΟΣ

www.kerdos.gr

ΠΕΜΠΤΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΔΥΣΑΝΑΣΧΕΤΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

«Ξοφλήστε μας από οποιοδήποτε κονδύλι του προϋπολογισμού!»

► ΡΕΠΟΡΤΑΖΙ
ΝΑΤΑΣΣΑ Ν. ΣΠΑΓΑΔΩΡΟΥ
nspagadorou@kerdos.gr

Κλιμακώνουν τις αντιδράσεις τους οι εκπρόσωποι των ιδιωτικών κλινικών, καθώς η χθεσινή συνάντηση με τον υφυπουργό Υγείας κ. Μιχάλη Τιμοσίδη, προκειμένου να εξευρεθεί μία λύση για την τακτοποίηση των απαιτήσεών τους και να χαραχθεί ένα χρονοδιάγραμμα που θα εξασφαλίζει τις τακτικές πληρωμές τους, απέβη άκαρπη.

Ετσι, σύσσωμος ο κλάδος (σημειωτέον αποτελείται από 192 μέλη) έχει δώσει ραντεβού αύριο το πρωί έξω από το υπουργείο Υγείας. Ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ενωσης Ιδιωτικών Κλινικών κ. Γρηγόρης Σαραφιανός, μιλώντας στο «Κέρδος», κατέθεσε τη δυσαρέσκεία του για το γεγονός ότι και οι δύο συναντήσεις που είχε, τόσο με τον κ. Τιμοσίδη όσο και με τον πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ κ. Γεράσιμο

Βουδούρη, δεν έφεραν αποτέλεσμα, ενώ αναρωτήθηκε, «πώς είναι δυνατόν να βρίσκονται χρήματα για κάποιους κλάδους, όπως οι φαρμακοποιοί και να τακτοποιούνται οι οφειλές τους».

Το αίτημά μας, σύμφωνα με τον κ. Σαραφιανό, είναι «να βρεθούν πάραυτα τα ποσά που μας οφείλουν από οποιοδήποτε κονδύλι του προϋπολογισμού».

Σε αντίθετη περίπτωση, το πλήγμα θα είναι μεγάλο, συνεχίζει, καθώς δεν θα μπορέσουν αφενός οι επιχειρήσεις να πληρώσουν τους εργαζομένους τους - σημειωτέον θα πρέπει να πληρωθούν και τα δώρα του Πάσχα - και αφετέρου θα υπάρξει αδυναμία προμήθειας υλικών για τα νοσοκομεία, ιδιαίτερα για ορισμένα υλικά που είναι επείγουσας ανάγκης, όπως φίλτρα για το νεφρό, για αιμοκάθαρση κ.λπ.

Τα πράγματα επιπλέον για τον κλάδο παίρνουν αρνητικές διαστάσεις, καθώς το ΤΣΑΥ απέρριψε το αίτημα της Πανελληνίας Ενωσης

Ιδιωτικών Κλινικών για εσωτερικό δάνειο ύψους 300 εκατ. ευρώ, προκειμένου να τακτοποιήσει τις απαιτήσεις των μελών της. Σύμφωνα με τον κ. Σαραφιανό, η διοίκηση του ΤΣΑΥ αναφέρει πως δεν μπορεί να προχωρήσει στη σύναψη δανείου, διότι απαιτείται η έκδοση υπουργικής απόφασης που καθυστερεί υπερβολικά καθώς και η υποθήκη κτιρίου από την περιουσία του ΕΟΠΥΥ. Το διοικητικό συμβούλιο του ΤΣΑΥ, πάντως, συνεδριάζει την ερχόμενη Τετάρτη και θα συζητήσει τις εξελίξεις αυτές.

Να θυμίσουμε ότι εκκρεμεί προς τις κλινικές, προκαταβολή για τα νοσήλια Ιανουαρίου- Φεβρουαρίου 2012 (περίπου 80 εκατ. ευρώ) από τον ΕΟΠΥΥ χρέη των πέντε ταμείων που εντάχθηκαν στον Οργανισμό για τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2011 (άλλα 80 εκατ. ευρώ) καθώς και νοσήλια έως 31-10-2011, ύψους περίπου 600 εκατ. ευρώ.